

Уважаемые избиратели! Дорогие мои пермяки!

13 марта - выборы в Пермскую
городскую Думу V созыва!
Давайте явимся всем миром
и изберём достойного!



Чиновники сделали всё, чтобы превратить сегодня избирательную кампанию в фарс, с целью назначения своих ставленников депутатами нашего города. Для этого используется всё: административное давление, порой угрозы и подкуп избирателей. Вполне вероятно и подделка результатов выборов.

Коррупцированные чиновники предприняли очередную попытку лишить нас возможности самостоятельно и свободно избрать своего депутата. Они не могут меня победить в честном бою, потому что сегодня я откровенно выражаю интересы и чаяния большинства жителей нашего избирательного округа. В неравной борьбе избирательной кампании я многократно говорил, что чиновники поражены сегодня тяжкой болезнью — социальной глухотой и слепотой. Они не слышат народного волеизъявления и действуют только для собственной выгоды.

Можем ли мы вместе противостоять сегодня действиям чиновников против жителей родного города, преодолеть их произвол и заставить власть служить нам, а не самим себе?

Мы обязательно победим, если поймем следующее:

1. Выбор в этот раз есть, между «кандидатом от начальства» и кандидатом от народа. А значит - имеет смысл идти на избирательный участок и позаботиться о своём светлом будущем.

2. Голосовать за «кандидата от начальства» — бессмысленно. Ему нужны только голоса, а не люди. А вот народный кандидат будет делать добро гражданам и далее.

3. Проголосовать именно за кандидата от народа — самый лучший способ показать свою волю самодовольной чиновничьей власти, испортив ей фальшивый праздник «волеизъявления».

Это надо обязательно сделать, потому что только мы можем заставить чиновников задуматься и впредь считаться с нами. И победа в нашей власти, если вовлечём друзей, знакомых, соседей, родственников и одноклассников при помощи телефонной связи и Интернета.

Я обращаюсь к пенсионерам, малообеспеченным жителям и молодым избирателям: не продавайтесь за унижительные подачки и ложные обещания! Ведь именно эти дарители довели страну до нищеты!

Я призываю членов избирательных комиссий не идти против своей совести и воли избирателей, строго следовать закону о выборах!

Я зову всех, кого тревожит будущее своих детей и близких, прийти на выборы и поддержать меня в нашей общей борьбе. Ведь от нашей воли во многом зависит решение социальных проблем в родном городе. Проявите политическую активность, мужество и принципиальность в этот ответственный день. Вместе с теми, кого вы любите, придите на избирательные участки и поддержите меня и нашу общую гражданскую позицию! Голосуя за меня, вы протестуете против беспределного произвола чиновников!

**Самое мощное оружие избирателя — это его голос!
Давайте воспользуемся им. Это так просто!**

Александр БОГДАНОВ

кандидат в депутаты Пермской городской Думы по 20 избирательному округу

НАДО ИДТИ НА ВЫБОРЫ!